
 

 

Πρόγραμμα 

«Ανατολική Μακεδονία, Θράκη 2021-2027» 

 
Τίτλος πράξης: 

«ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Κ.Η.Φ.Η. ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ» 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: ΕΣΠΑ 2021-2027 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΑΞΗΣ/MIS (ΟΠΣ): 6002200 

 

Συνοπτική περιγραφή: 

Η Πράξη αφορά στη συνέχιση της λειτουργίας του Κ.Η.Φ.Η. του Δήμου Δράμας από 

01-10-2023 έως 31-12-2025 και αύξηση του αριθμού των ωφελούμενων σε 65 άτομα. 

Το ΚΗΦΗ του Δήμου Δράμας παρέχει φιλοξενία, δημιουργική απασχόληση και 

ανάπαυση σε ηλικιωμένα άτομα μη δυνάμενα να αυτοεξυπηρετηθούν απόλυτα 

(κινητικές. δυσκολίες, άνοια) των οποίων το οικογενειακό περιβάλλον που τα φροντίζει 

εργάζεται ή αντιμετωπίζει σοβαρά κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα ή 

προβλήματα υγείας και αδυνατεί να ανταποκριθεί στην φροντίδα που έχει αναλάβει., 

όπως αυτά αναφέρονται στην σχετική Κ.Υ.Α. Η συνέχιση της λειτουργίας του Κ.Η.Φ.Η. 

του Δήμου Δράμας θα έχει συνολική χρονική διάρκεια δυο (2) χρόνια και τρείς (3) μήνες 

(01/10/2023 έως 31/12/2025) με συνολικό αριθμό ωφελούμενων 65 ατόμων. 

Σκοπός της συνέχισης της δράσης είναι η παραμονή των ατόμων τρίτης και τέταρτης 

ηλικίας στο φυσικό και κοινωνικό περιβάλλον, η διατήρηση της συνοχής της 

οικογένειας, η εναρμόνιση της οικογενειακής και εργασιακής ζωής των μελών των 

οικογενειών με ηλικιωμένο μέλος, η αποφυγή της ιδρυματικής περίθαλψης και του 

κοινωνικού αποκλεισμού, η εξασφάλιση αξιοπρεπούς διαβίωσης και η βελτίωση της 

ποιότητας ζωής όλων των μελών της οικογένειας. 

Οι καθημερινές δραστηριότητες - παροχές περιλαμβάνουν: Ιατρική παρακολούθηση, 

νοσηλευτική φροντίδα, κοινωνική στήριξη και οικογενειακή συμβουλευτική, 

κοινωνικοποίηση και αναψυχή, ψυχολογική υποστήριξη τόσο των ωφελούμενων όσο 

και των οικογενειών τους, εργοθεραπεία, μουσικοθεραπεία, ζωγραφική, χειροτεχνία, 

ομάδες συζήτησης και υποστήριξης, γυμναστική, μαγειρική, κηπουρική, ομάδες 

ανάγνωσης, ομάδες θεάτρου, ομάδες Χορού. 

Στο κέντρο μας επιπλέον λειτουργεί ιατρείο και συμβουλευτικός σταθμός για την άνοια. 

Ο σταθμός έχει συσταθεί για την υποστήριξη και την εξυπηρέτηση των ατόμων με 

προβλήματα μνήμης και άνοιας. 

Επιλέξιμος Προϋπολογισμός ένταξης: 

Η επιλέξιμη δημόσια δαπάνη που εγγράφεται στο ΠΔΕ ανέρχεται σε 886.587,00€. Η 

Πράξη εντάσσεται στο Πρόγραμμα «Ανατολική Μακεδονία, Θράκη 2021-2027» και 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και εθνικούς πόρους. 




